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IIpeobpa3oBannsa rpacgpukoB-4
Moy

[Toctpoiite rpadukn byukuuit: a) y = 1 — /; 6) y = |1 —+x|; B)y =1—+/|z|

Teopema 9. Ipadur dynruyuu y = | f(x)| nosyuaemes us epadura gynryuu y = f(x) caedyrouyum

obpazom: ece wacmu epadura eviwe ocu Ox ocmaromes be3 usmenenus, a wacmu nusce ocu Ox
OMPAHCANOMCA OMHOCUMENLHO IMOT OCU.

Teopema 10. Ipagur dynruyuu y = f(|x|) nosywaemea us epagura dynkyuu y = f(x) caedy-

touum obpazom: wacmo epaguka npasee ocu Oy ocmaemcs 6e3 USMEHEHUA, 4GCMY 2PAPUKA CAEBA
om ocu OY ydarsemes u 3aMERALMCS NPABOT YACMBIO 2PaPUuKa, OMPAHCEHHOT OTMHOCUIMENDHO OCU

Oy.

Samevanue. I'padukn MHOrEX (DYHKIHA MOTYT OBITH MOJyYeHbl HECKOJIbLKHMU criocobamu. Hampu-

mep, rpacduk byHKIMH Yy = |x| nogydaercss w3 rpaduka y = & ¢ TOMOIIBbIO JTHOOOH U3 JBYX
nocsiejaux reopem. Ilpejyiozkure jiBa pasjindnbix crocoba nocrpoenus rpaduka y = |x — 4|
[Tocrpoiite rpaduku: a) y = —2|x — 4/; 6)y =|—2x —4|.

[Tocrpoiite rpaduku: a) y = |x? — 2z|; 0) y = x% — 2|z|; B) y = |22 — 2|z||.

[Mocrpoiite rpadukn: a) y = /| — 2x| — 4; 0) y = /| — 2x —4]; B) y = |[v/—2x —4|.

Bagaiite dopmynoii byHKIMO, Tpaduk KOTOpoii noayuurcs, ecau rpaduk dbyakunn y = f(x):

a) CIBUHYTH BHPaBO Ha 3; 3areM 4vacTh rpaduka ciaesa or ocu Oy yJajnTh W 3aMEHHTHh PABON
JacThio TpadhuKa, OTPAKEHHOH OTHOCHTETHhHO ocu OY;

6) gacrb rpaduka ciaeBa or ocu Oy yIATUTh ¥ 3aMEHHTH NPABOM Y9acThio Tpaduka, OTPazKEHHON
oTHOCUTEJIbHO ocu Oy; 3aTeM Bech IpadUK CABHHYTH BIPABO Ha 3;

B) CJIBUHYTb BBEDX Ha 3; 3aTeM 4dacTh rpaduka, PACIOJOKEHHYIO HizKe ocn O, OTpa3uTh OTHOCH-
TEJIbHO ITOH OCH;

) 9acTh Tpaduka, pacnookeHHyo HuxKe ocu Ox, OTPa3sUTh OTHOCUTEIBHO ITOH OCH; 3aTe€M CJIBU-
HYTHh I'padpuK BBEPX Ha 3.

[TocTpoiite rpaduku:

z2—8z z2—8z z?—8|z
a)y = 2= 8ekd g) g = [deoSeid) ) g — A RlRle
[Tocrpoiite rpadukn: a) y = | — 4| — 2; 6)y =|lz—4|—2|; B)y = |||z —4|—2|—1|.

Ha nocke n3zobpazken rpaduk Gynknnn y = f(x). [ocrpoiire rpadbukn dbynxmmii:
a)y = f(z+3);  »)y=f(—|=|+3); )y = f(=|lz] — 3| +3);
Oy=f(-z+3); ny=rF(—lz—3+3); )y=|f(—|lz—6]—3[+3)|

Ha nocke nzobpazken rpaduk Gynknnn y = f(x). [ocrpoiire rpadbukn dbyukmii:
a)y = I|f(2x+2); B)y=f(2z+2]); )y = f(1—[2x+2|);
6)y=f(2z]+2); ny=r(1-2z+2); e)y=|f(1-22)+2

[Mouemy rpaduk dyukimmn y = f(|x|) cummerpuden oraocurenbro ocu Oy, a rpaduk OyHKIHNT

y = |f(x)]|, Boobime roBops, He ABIAETCH CHMMETPHUIHBIM OTHOCHTETbHO ocu Ox? Ocu Beé-Taku
HEepaBHOIPABHBI?

Kak, 3nas rpaduk dyuknun y = f(x), moctpoutsh reoMerpudeckoe Mecto touek |y| = f(x)?
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Muo>xecTBa Ha 1m10CKOCTH

Teopema 7. 'pagur ypasuenua |y| = f(x) noayuaemesa uz epagura fynkyuu y = f(x) caedyro-

wum 00pazom: wacmov epaguka eviute ocu Ox ocmaemces 63 USMEHEHUA, YACTb 2PaPUKG HUHCE OCU
Ox ydanraemesa u 3ameHAemcs eprHet 4acmvilo 2paduka, ompancénmnot ommocumervro ocu Oy.

[TocTpoiiTe reoMeTprIecKOe MECTO TOUEK, KOOPJIUHATH KOTOPBIX VAOBIETBOPSIOT yPABHEHUIO:

aly| =z* —4z;  6) |yl =|=* —4z|;  B) |y + 1| = |z* - 4x|.
a) lyl ==  6) [yl =lz;  »)ly[=3x-2 1)yl =[3z—-2|
a) lyl =]zl =5  0)|yl=+v5—=x B)ly—1]=+/5—=

a) 2y +x —5| =4y — 3z +3|; 6*) y*+ 6y + 8 =x*— 2z.

a) (x -1y +2) =0 06 (z-1(yl+2) =0 ) (2] -1(y+2) =0 1
|z —1(y +2) = 0.

a) x|+ [yl =4;  0) |yl —|=|=3; ) |z[—|yl=3 1)z |yl]|=3
Jomartaee 3ajjaHne

[Tocrpoiite rpadbuk dyHKIUA (ypaBHEHH):
a)y=1[2z+3; O y=|[2x+3[-1; )y=][|2z+3]-1]-2]

a)y=|z?—6x+5; 6)y=x*—6|x|+5 B) |y =x>—6x+5; r)|y|=|z*—6x+5|
a)y={lz|}; O y=I[z[; B y=]|[=

2 T 2 x
a)y =0y = | 258 lyl = 2550 lyl = | 2%

3_ .2 2|3 —22—6le 3_ .2 3_ .2
a)y = ;?3—51.;24—66:;; )y = ||:L:|L—5m2—}—€l|scl|; By = — ;3—5:;2+66a; ; r) ly—3| = ;3—522—1—663;'

Dy =[/5-1 Oy=y5l-1 my=y[5-1]
y =6 —3vx? —6x+9|

Ha nocke nzobpazen rpacduk dyakunu y = f(x). [locrpoiite rpadbuku dbyHkmii:

a)y = f(lz| —=2); By=|fz—-2); mMy=2-fFf(z); =) y=f(2-—|x]).
6)y=f(z—2]); ry=IFfx)—-2; ey=f(2—=x);

A Take I'I'3 9.52(6,r), 9.53(a), 9.54(a), 9.55(a,B), 9.61(6).



CamocrosiTesrbHast pabota 1o teme "'papurn-1". BapuaaT 1

. Tocrpoiire rpaduk dbyuknuu: a) y = —x? + 2|z| + 3; 6) y = |||l — 3| — 4| — 1]; B)
y=I[2—=z]

. Ha mocke uzo6pazxen rpaduk dyukiun y = f(x). [ocrpoiite rpadukn yHKmii:
a)y=f(lz|—-2); 6y=f(z—2); sy=I[flz—-2); 1y=Ff2-2).

. Ha mepBoMm ueprexke uzobpaxken rpadbuk dyuknnu y = f(x). Hanummre dopmyiy, 3aamoriyio
dbyuKIHIIO, rpaduKk KoTOpoit n300parkeH Ha BTOPOM UepTeKe.

CamocrositesibHasi pabora 1o Teme "I'pacgpurn-1". BapuaaT 1

. [octpoiite rpaduk dbynkmun: a) y = —x? + 2|z| + 3; 6) y = |||l — 3| — 4| — 1]; B)
y=[2—ua]

. Ha nocke uzobpazxen rpaduk dyuxiun y = f(x). [locrpoiite rpadukn dynkuuii:
a)y=f(lz|—2); Oy=Ff(e—-2); sy=I[flx-2); ry=Ff2-—2).

. Ha mepBom ueprexke mzobpaxken rpabuk dynknun y = f(x). Hamummre dopmyny, 3anamoriyto
dyuKIHIIO, rpaduK KOTOpoii n300parkeH Ha BTOPOM UYepPTerKe.

CamocrosiTesrpbHast pabota o teme "I'pagpurn-1". BapuaaT 1

. Tocrpoiire rpaduk dynkiuu: a) y = —x? + 2|z| + 3; 6) y = |||l — 3| — 4| — 1]; B)
y=[2—x].

. Ha mocke uzo6pazxen rpadbuk dyukimun y = f(x). [locrpoiite rpadukn dyHkmii:
a)y=f(lz|—-2); 6y=f(z—2); sy=I[flz—2); 1y=Ff2-2)

. Ha mepBom uepteke m3obpaxken rpabuk byuknun y = f(x). Hanumure dopmyny, 3anamontyio
dyukiuio, rpapuk KoTopoii n300parkeH Ha BTOPOM Y€pPTekKe.

CamocrositesibHast paborta o teme "I'pacpukn-1". BapuanT 2

1. ITocTpoiite rpacduk dbynkmun: a) y = x?+3 —4|z|; )y =||5—|z||—2|; By = {3 —=}.
. Ha nocke uzobpaxken rpaduk dyukmun y = f(x). [locrpoiite rpaduku dbyukmnmii:

a)y = f(lz|+2); o6y=rf(z+2]); vy=|fz+2); ry=r2-=).

. Ha mepBom ueprexke mzobpaxken rpabuk dynknun y = f(x). Hamummre dopmyny, 3anamoriyto
dyukIuio, rpapuk KoTOpoit n300parKeH Ha BTOPOM UYepPTEIKe.

CamocrositesibHast pabota o teme "I'papukn-1". Bapuant 2

. Tocrpoiite rpaduk dbyukmuu: a) y = x?+3 —4|x|; 0)y = ||5—|z||—2[; By = {3 —x}.
. Ha mocke uzo6pazxen rpaduk dyuximun y = f(x). [locrpoiite rpadukn yHKmii:
a)y=f(lz|+2); ©6y=f(z+2]); sy=|fz+2); ry=Ff2—2).

. Ha mepBoMm ueprexke uzobpaxken rpadbuk dyuknun y = f(x). Hanummre dopmyiy, 3anamoriyro
dyuKIHIIO, rpaduK KOTOpoi n300parkeH Ha BTOPOM YepTeKe.

CamocrositesibHast pabora 1o teme "I'pacpuknu-1". Bapuant 2

1. IToctpoiire rpaduk dbynkmun: a) y = x?+3 —4|z|; 6)y =||5—|z||—2|; B)y = {3 —=}.
. Ha mocke uzoGpazxen rpaduk dyukimun y = f(x). [locrpoiite rpadukn dyHkmii:
a)y=f(lz|+2); ©6y=f(z+2]); sy=Ifz+2); r1vy=7Ff2-2).

. Ha mepBom uepteke m3obpaxken rpaduk byuknmn y = f(x). Hanumure dopmyny, 3anamontyio
dyukiuio, rpapuk KoTopoii n300parkeH Ha BTOPOM Y€PTEkKe.



CamocrosiTesibHast pabota o teme "I'papukn-1". Bapuant 3

. Hoctpoiite rpaduk byukmun: a) y = ||1 — |z + 3|| — 3|; 0) y = (|| —1)® — 2; B)
y =[5 —z]

. Ha mocke uzo6pazxen rpaduk dbyukiuun y = f(x). [locrpoiite rpadukn dyHKmii:
a)y=f(lz|+2); ©6y=f(z+2]); sy=Ifz+2); r1vy=7Ff2-2).

. Ha mepBoMm ueprexke mzobpaxken rpadbuk yuknun y = f(x). Hanummre dopmyiy, 3anamoriyro
dyuKIHIIO, rpaduK KoTOpoi n300parkeH Ha BTOPOM YepPTeKe.

CamocrositesibHast pabota o teme "I'pacpurn-1". Bapuant 3

. Hocrpoiire rpadux byukmun: a) y = ||1 — |z 4+ 3|| — 3|; 6) y = (|| — 1) — 2; B)
y=[3—2l

. Ha mocke uzo6pazxen rpaduk dyukimun y = f(x). [ocrpoiite rpadukn dyHKImii:
a)y=f(lz|+2); ©6y=f(z+2]); sy=Ifz+2); r1vy=7Ff2—2).

. Ha mepBom ueprexke mzobpaxken rpabuk dynknun y = f(x). Hamummre dopmyny, 3anamoriyro
dyukImIo, rpapuk KoTopoit n300parkeH Ha BTOPOM UYepTeKe.

CamocrositesibHast paborta o teme "I'pacpurn-1". Bapuant 3

. Hocrpoiire rpadux dbyskmun: a) y = ||1 — |z 4+ 3|| — 3|; 6) y = (lz| — 1) — 2; B)
y=[3—2|

. Ha mocke uzo6pazxen rpaduk dyuximun y = f(x). [locrpoiite rpadukn yHKmii:
a)y=f(lz|+2); Oy=Ff(z+2]); sy=I[flz+2); 1y=Ff2-2x).

. Ha mepBom ueprexke mzobpaxken rpabuk dynknun y = f(x). Hanummre dopmyny, 3anamoriyto
dbyuknuio, rpaduk KOTopoit n300paskeH Ha BTOPOM UYepTerKe.

CamocrositesibHast pabora 1o teme "I'pacpuknu-1". BapuanTt 3

. Hocrpoiire rpadux dbyskmun: a) y = ||1 — |z 4+ 3|| — 3|; 6) y = (Jlzg] — 1) — 2 B)
y=[; —al

. Ha mocke uzobpazxen rpaduk dyuxiun y = f(x). [Hocrpoiite rpadurn dynkmii:
a)y=f(z|+2); 0y=Ff(=z+2]); sy=I|flx+2); ry=rFf2-2)

. Ha nmepsom ueprexxe uzobpaxken rpabuk dynknun y = f(x). Hanummre dopmyiy, 3anamoriyio
dyukiuio, rpapuk KoTOpoii n300parKeH Ha BTOPOM Y€PTEkKe.

CamocrositesibHast pabora 1o teme "I'pacpukn-1". Bapuant 4

. Hocrpoiite rpaduk dbyukmum: a) y = |||l — 7| — 2| — 3|; 6)y = (1 + |z]|)? + 3; B)
y = {lz| + 3}.

. Ha nocke uzobpazxken rpaduk dyukmun y = f(x). [loctpoiite rpaduku dbyukmnmit:
a)y=f(lz|—-2); ©6y=f(z—2); sy=I[fle—2); 1y=Ff2-2)

. Ha mepBom ueptexke m3obpaxken rpadbuk byukmnun y = f(x). Hanumure dopmymry, 3agamontyio
dyuknuio, rpaduk KOTopoit n300pazkeH Ha BTOPOM UYepTeKe.

CamocrosiTesrbHast pabota o teme "I'papukn-1". Bapuant 4



1. Hocrpoiite rpaduk dyuxmum: a) y = |||l — 7| — 2| — 3|; 6) y = (1 + |z])? + 3; B)
y = {lz| + 3}

2. Ha nocke nzobpazxken rpaduk dynkunn y = f(x). Iocrpoiire rpadbukn dbyHnkmii:
a)y=f(lz|—-2); 6y=f(z—2); sy=I[flz—-2); 1y=Ff2-—2)

3. Ha nepsom deprexke uzobpazken rpaduk dbyukimun y = f(x). Hanumure dbopmymy, 3amaorryio
dyHuKIIIO, rpaduK KoTOpOoi n300parkeH Ha BTOPOM UYepTeKe.



